SISTEMAS DE EQUACOES

Exercicio n° 513 ,
A

Classifica o seguinte sistema de equagdes quanto ao nimero de solugdes.

{ a—b=12
3a=39+3(b—-1)

(A) Impossivel

(B) Possivel e determinado

(C) Possivel e indeterminado

(D) Nenhuma das respostas anteriores

Exercicio n° 514 ,
A

Considera o seguinte sistema de equagdes
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{3x—(y— 1) = 2x + 5y
y=-3x+4
Em qual das seguintes opg¢des esta representado o sistema na forma canénica?

x+6y=1 S5x —6y=-1
I{'E‘“}[Ssvc+3u'=-'-1- ‘q{3x+y=4

x—4y =1 x—6y=-1
{Bl{_gx_y=4 ‘D’{3x+y=4

Exercicio n° 530
w/

A soma das idades do Pedro e da Ana é 24.

Sabendo que daqui a 8 anos, a idade da Ana sera a terga parte da idade do Pedro, qual é a idade
de cadaum deles?

(A) O Pedro tem 18 anos e a Ana tem 6 anos.

(B) Daqui a 8 anos, ambos terao 20 anos.

(C) O Pedro tem 22 anos e a Ana tem 2 anos.

(D) Daqui a 8 anos, a Ana tera 30 anos e o Pedro tera 10 anos.
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